



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUL DE**  
**MINAS GERAIS – IFSULDEMINAS – CAMPUS POUSO ALEGRE**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 05/2017**

O Diretor Geral *Pró Tempore* do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais (IFSULDEMINAS) Campus Pouso Alegre torna pública a **retificação** do edital 05/2017 para obtenção de bolsas para discentes e fomento interno para projetos de extensão.

**1. ONDE SE LÊ:**

3.8.1. São itens financiáveis:

- a) material de consumo;
- b) equipamentos e material permanente (com exceção de equipamentos de informática);

**LEIA-SE:**

3.8.1. São itens financiáveis:

- a) material de consumo;
- b) equipamentos e material permanente, com exceção de equipamentos de informática disponíveis para uso no campus Pouso Alegre (atestada pelo NTI);

Pouso Alegre, 06 de abril de 2017.

  
Diretor Geral *Pró Tempore*